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provers, cabinets and benches for controlling
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SPONGE CONDITIONING

Disponibile in versione cella, armadio e
banco con un’ampia gamma di modelli.
Per la loro costruzione sono stati scelti
ed impiegati particolari accorgimenti
ergonomici, materiali e componenti di
qualita in grado di esaltare affidabilita e

sicurezza.

Provers, cabinets and benches for
controlling sponge fermentation.
Available in prover, cabinet and bench
versions and a wide range of models.
Special comfort and handiness in design
and manufacture. High quality materials
and components that emphasize

reliability and safety.

| condotti dell’aria,
presenti allinterno della
cella, sono realizzati in
acciaio inox.

Air ducts, located inside
the prover, are made of
stai J.

Scivolo di accesso
realizzato in acciaio inox.
Non sporge dalla porta
e l'inclinazione “"dolce”
facilita la salita del
carrello.

The access ramp is



Funzionamento per cicli
automatici a 3 fasi da completarsi
in 12-24-48-72 ore.

Operation using 3-phase
automatic cycles terminated in
12 - 24 - 48- 72 hours.

Funzionamento manuale per un
utilizzo come normale cella di
conservazione o come cella calda.
Manual operation for use as a
normal preserving cabinet or
prover.

Sul display del pannello di
controllo viene visualizata la
tipologia dei vari allarmi.

. Types of alarms are shown on
the control panel display.

acilita di presa grazie
alla maniglia,
realizzata con
accortezza
ergonomica, integrata
nella struttura della
porta e distribuita per
tutta la sua altezza. -
A comfortable and
form-fitting handle is
easy to grip and is
incorporated along
the entire height of
the door structure,

Le guarnizioni
magnetizzate,
posizionate su tutto il
perimetro delle porte
e dei portelloni,
assicurano una elevata
tenuta alle perdite
d'aria ed infiltrazioni.
Magnetized seals
positioned on the
perimeter of all doors
and openings
guarantee excellent
seal against air
leakage and
infiltration.

Gli angoli interni di
armadi e banchi
sono stondati per
fadilitare la pulizia
del pavimento.

Inner corners of
cabinets and benches

are rounded to
facilitate cleaning.

Le cremagliere,
realizzate in acciaio inox,
sono facilmente
smontabili per facilitare
una rapida pulizia.
Hinges, made of
stainless steel, are easily
dismantled for quick
cleaning.

Uinserimento dei cesti
all'interno & reso semplice
dai ripiani estraibili.
Pull-out shelves make it
easy to insert baskets into
the cabinet.

Una protezione realizzata interamente in acciaio inox,
salvaguarda I'evaporatore da urti accidentali.

A stainless steel guard protects the evaporator from
accidental blows.

Il profilo del top in acciaio
inox & opportunamente
stondato per garantire il
massimo della sicurezza.
Stainless steel top sections
are praperly rounded to
guarantee maximum safety.




CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
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LAZJ LAZJ L AZJ Dimensioni esterne Dim.interne utili Temperatura di | Porte | Biga stivata | Potenza .
1IPO Outside dimensions Net inside dim. funzionamento | Doors |  Stored eElIeItﬂta ITEHSI?"f!di
- e : (mm) (mm) Operatin sponge ectric | alimentazione
e i g TYPE - temperau?re L power | Supply voltage
A1 A AlB ] H [ m]m A oC Ne| kg KW

2/4871 | 930 | 1320 [ 2360 | 770 | 1140 | 770 | +5/+30
3/4871 | 1100 | 1800 | 2460 | 800 | 1610 | 800 | +5/+30

= @ 4/4871 | 1700 | 1250 | 2460 | 1500 | 1050 | 750 | +5/+30
’A @ 6/4871 | 2100 | 1800 | 2550 | 1800 | 1610 | 800 | +5/+30

i . Tt T 8/4871 | 2100 | 2300 | 2550 | 1800 | 2110 | 800 | +5/+30
; r ;; 10/4871 | 2100 | 2800 | 2550 | 1800 | 2610 | 800 | +5/+30

180-200 | 1,2 | 230V/1~/50 Hz
270300 | 1,6 | 400V/3~N/50 Hz
360-400 | 1,6 | 400V/3~N/50 Hz
540-600 | 2,4 | 400V/3~N/50 Hz
720-800 | 3,2 | 400V/3~N/50 Hz
900-1000 | 49 | 400V/3~N/50 Hz
(*) Potenza resa a 0°C/+55°C  Power at 0°C/+55°C
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ARMADI FERN A mod. 1 e 2 porte -
L] L]
- - = - ;Smperatura di Biga stivata IPot, p - d
I i M ttri 250 i i
I-'— 720- -l 1440 TIPO né;,%'::g:,?w Be:;r;e sSptgrrle;;de eEE!ctr:icca Weight ali%n:;?gga:)l;e
7 TR TYPE temperature power Supply voltage
= e Ne kg kW kg :
0 FB.1PORTA-1DOOR |  +5/+30 4 100-120 | 060 | 140 | 230V/1~/50Hz
\ j\  F.B.2 PORTE -2 DOORS +5 /430 8 200-240 0,81 210 230V/1~/50 Hz

_T_ e | = Larghezza | Temperatura di Biga stivata | Pot.
= — TIPO Width funzionamento Marne Stored elettrica Pe_so Tensione di
T LE Ty (mm) Operating Bins sponge | Electric |Weight |  alimentazione
| = , PE temperature power Supply voltage
»l L (0 Ne kg kw kg E
: F.B.3 PORTE -3 DOORS 2132 +5/+30 6 150 0,92 172 | 230V/1~/50 Hz
i 'F.B.4 PORTE -4 DOORS 2660 +5/+30 8 200 0,92 | 207 | 230VN1 ~/30 Hz_

Immagini e daki tecnici non sono impegnativi, quindi soggetti a variazione senza obbligo di preawviso.  Images, dimensions and technical data are not binding and are subject to change without notice.
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